

# 台湾游览车翻车事故已致 32 死

## 车上无大陆游客,事故疑因超速导致

综合新华社、人民日报、央视新闻

台湾一游览车昨天晚上9时许在台北市南港附近翻落边坡,截至发稿,翻车事故已致32人死亡,12人重伤送医,事故疑因超速导致,车上无大陆游客。

### 事故车上共44人 已致32死12人重伤

台湾新北市消防局透露,昨晚9时许,在台湾公路主干道5号接公路主干道3号南下车道,靠近台北市南港的大转弯处,一辆属于台北市蝶恋花旅行社的游览车翻落边坡。多人受困车内,因山壁空间狭小,吊车难以作业,抢救困难。

当地消防局昨晚9时12分获报,台北、新北消防局等动员消防车、救护车等共计40余辆赶赴现场。

依台湾交通警方初步了解,这部由蝶恋花旅行社所承租的游览车,是友力通运有限公司的营业大客车,昨日是搭载武陵农场樱花季一日游旅行团,包括司机、导游及乘客在内共44人,预计晚间10时左右返回台北,未料却在归程中传出重大死伤意外。

据被送到台北慈济医院急救的一对李姓夫妻回忆,当时游览车突然翻覆,很多人被压在里面,他们夫妇俩是被拉出来的。

22岁的伤者戴佑珊被紧急送往台北市



台北市、新北市消防局正抓紧在现场抢救被困人员。

联合医院仁爱院区救治,医生表示她脸部和右脚掌有骨折,全身多处撕裂伤和擦伤,目前意识清楚,但因为头部肿胀无法清楚言语,已送进加护病房。

据院方转述戴的说法,事发当时她正在睡觉,突然感到一阵天旋地转,就陷入昏迷,醒来之后已经被送到医院。

### 车上无大陆游客 事故疑因超速导致

根据游览车车辆记录显示,这部出事的游览车为1998年4月出厂,车龄已近19年,下次定检日为2017年4月16日。

当地警方表示,出事的急弯匝道限速40

公里每小时,但据车祸现场研判,游览车疑因车速过快导致转弯失控,才会在主干道5号连接主干道3号的大弯道上,擦撞到一旁水泥护栏后翻到边坡外。现场护栏上留下长约30多米的明显擦痕,令人触目惊心。

由于游客在一整天的赏樱旅程后相当疲惫,事发时多数未系安全带且都在睡觉,才会在车祸发生时因毫无防备遭撞击死亡。据台湾公路警察部门表示,车上无大陆游客。

至于这起意外发生原因是司机过度疲劳等人为因素,抑或是车辆故障,目前仍待调查。

据了解,蝶恋花旅行社去年八月也曾发生过意外,致1名乘客死亡。该旅行社主要带一日游的老人,参团成员老年人比较多。

# 新年拒绝牙缺失 新春乐享好口福

## 国大口腔拜大年,100份植牙豪礼免费送



### 缺牙呈现低龄化特征

近年来缺牙患者呈现低龄化的特点。口腔种植专家提醒:对于缺失牙的不重视是导致多颗缺牙,半口缺牙,全口缺牙的罪魁祸首。通常当父母抱

怨牙缝变大、食物塞牙难受,咀嚼不利落、牙齿变得松动时,就是长期缺牙不补造成的一系列牙齿问题。牙齿缺失严重影响老人的身体健康和生活质

量。直接影响老人的咀嚼功能,从而可能影响食物消化和营养吸收,进而可能影响全身其他系统。

### 孝敬父母精挑细选新春礼 不如带他们种口好牙

新的一年,你会给父母送什么? 营养品还是新衣服? 红包还是旅游? 与其送这些,还不如给他

们装一口好牙,让他们牙口好、胃口好才重要。口腔种植专家介绍,与真牙相媲美的种植牙,因不具破坏

性,被口腔医学界公认为缺牙的优先修复方式。

### 今天种牙 当个幸福吃货 “一日得”种牙实现变身吃货的幸福

很多缺牙患者一方面因缺乏口腔知识,牙齿缺失后,一味的拖延错过了最佳的治疗时间,另一方面没有选择合适自己的牙齿缺失修复方案,最终延

误了最佳治疗时间,导致无法最大限度地恢复口腔功能,很多尝试过活动假牙或烤瓷修复传统镶牙方式的缺牙患者们,可能都有过诸多不便的经历。

如今,应对牙齿缺失的修复手段越来越先进,随着口腔保健知识的普及,经济条件的改善等,越来越多的人选择种植牙修复牙缺失。种植牙

有其独立牙根、美观、舒适等优势受到患者青睐,被口腔医学界认为是缺牙优先选择的修复方式,许多患者将其称为“贴心的人生伴侣”。

### 6种人急需种植牙

- 1 单颗多颗缺失:吃什么都塞牙,边吃饭边剔牙,越剔牙缝越大、牙缝越大越塞牙。
- 2 全口或半口牙缺失:吃饭靠牙颌一点点磨,牙槽骨严重吸收、低平,面容凹陷,出现“地包天”现象
- 3 牙齿松动:用手指头前后、左右、上下轻晃,牙齿出现明显松动。
- 4 活动假牙不适患者:不能习惯可摘义齿的基托,冷热酸甜无法感知,咀嚼无力、嚼不烂、吃东西无味。

- 5 多次传统义齿失败者:活动假牙松动、不牢固,没几年可能就要更换;嚼东西刺激牙龈,出现牙龈疼痛、红肿、恶心或呕吐反应。
- 6 烤瓷牙失败者:传统烤瓷牙出现牙龈红肿、黑线,牙龈萎缩牙根暴露,牙缝越来越大。

据悉,目前国大口腔正在进行“2017新年好牙好口”活动,100份新春护牙好礼免费送,有兴趣的读者可以拨打本报0571-85310567报名。(限100名)或加微信直观豪礼内容。

